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L.724/AVOPLF Fontana Monet c/mov c/l.int. c/base avorio oro platino       
Fountain Monet w/mov w/l. ins. w/base cream gold platinum

h185x70 4.186,00  1,00  59,00 24

L.724/COLF Fontana Monet c/mov c/l.int. c/base colori oro            
Fountain Monet w/mov w/l. ins. w/base color gold

h185x70 4.011,00  1,00  59,00 24

L.682/BOPLF Fontana altalena 2 bambini c/base c/2lc Bianco oro platino 
Fountain swing 2 children w/base c/l2c white gold platinum

h175x40 1.398,00  0,45  30,00 26

L.682/COLF Fontana altalena 2 bambini c/base c/2lc Colori oro  
Fountain swing 2 children w/base c/l2c Color gold

h175x40 1.398,00  0,45  30,00 26

L.682/AVOLF Fontana altalena 2 bambini c/base c/2lc Avorio oro 
Fountain swing 2 children w/base c/l2c Cream gold

h175x40 1.398,00  0,45  30,00 26

L.683/BOPLF Fontana altalena 1 damina c/base c/l2C bianco oro platino 
Fountain swing 1 lady w/base c/l2C white gold platinum

h180x50 1.398,00  0,45  30,00 27

L.683/COLF Fontana altalena 1 damina c/base c/l2C colori oro 
Fountain swing 1 lady w/base c/l2C color gold

h180x50 1.398,00  0,45  30,00 27

L.683/AVOLF Fontana altalena 1 damina c/base c/l2C avorio oro        
Fountain swing 1 lady w/base c/l2C cream gold

h180x50 1.398,00  0,45  30,00 27

L.923/AVOPLF Fontana c/orsetti c/base c/l2C avorio oro platino                                                
Fountain w/bears w/base w/l2c cream gold platinum

h175x40 1.335,00 0,45 30,00 28

L.630/AVOPLF 
Fontana c/molino c/base c/luce interna c/l.2c avorio oro platino  
Fountain w/mill w/base w/light inside w/l.2C cream gold 
platinum                

h210x55 2.478,00 0,70 38,00 29

L.651/AVOPLF Fontana c/barchetta c/base c/l2C avorio oro platino 
Fountain w/small boat w/base w//l2C cream gold platinum

h170x50 2.085,00 0,60 35,00 29

L.499/AVOPLF Fontana pavone grande c/base c/l3c avorio oro platino           
Fountain peacock w/base c/l3c cream gold platinum

h190x75 3.228,00  0,70  43,00 30

L.499/BPLF Fontana pavone grande c/base c/l3c bianco platino        
Fountain peacock w/base c/l3c white platinum

h190x75 3.228,00  0,70  43,00 30

L.499/COLF Fontana pavone grande c/base c/l3c colori oro              
Fountain peacock w/base c/l3c color gold

h190x75 2.905,00  0,70  43,00 30

ARTICOLO DESCRIZIONE SIZE € MC WEIGHT PAG.

ABBRACCI D’ACQUA /WATER EMBRACES
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L.580/AVOPLF Fontana Venezia grande c/mov c/l3c c/base avorio oro platino 
Big Fountain Venice w/mov c/l3c W/base cream gold platinum

h205x85 5.371,00  1,00  52,00 31

L.580/COLF Fontana Venezia grande c/mov c/l3c c/base colori oro          
Big Fountain Venice w/mov c/l3c W/base color gold 

h205x85 5.371,00  1,00  52,00 31

L.771/COLF Fontana Roma c/base c/orologio c/l interna colori oro              
Fountain Roma w/base w/clock w/light inside color gold

h205x70 4.011,00  1,00  52,00 34

L.654/COLF Fontana dondolo innamorati grande c/base c/l3c colori oro 
Fountain big swing lovers w/base c/l3c color gold

h195x60 2.581,00  0,70  42,00 35

L.654/AVOPLF
Fontana dondolo innamorati grande c/base c/L3C avorio oro 
platino  - Foutain big swing loves w/base w/L3c cream gold 
platinum

h195x60 2.581,00 0,70 42,00 35

L.1000/BOPLF
Fontana Villa Borghese gaz c/damina+levriero c/base 
bianco oro platino con movimento - Fountain Villa Borghese 
w/lady+hound with moviment w/base white gold platinum

h220x90 8.237,00  1,80  70,00 36

L.1000/FI/BOPLF Fontana Villa Borghese gaz c/fiori c/base bianco oro platino 
Fountain Villa Borghese w/flower w/base white gold platinum

h220x90 9.382,00  1,80  70,00 36

L.796/AVOPLF Fontana zampilli gaz. c/damina c base 784 avorio oro platino 
Fountain zampilli gaz. w/lady w/base 784 cream gold platinum

h185x85 5.720,00  1,40  68,00 37

L.796/FI/COLF Fontana zampilli gaz. c/fiori c base 784 colori oro   
Fountain zampilli gaz. w/flowers w/base 784 color gold

h185x85 5.338,00  1,40  68,00 37

L.796/COLF Fontana zampilli gaz. c/damina c base 784 colori oro   
Fountain zampilli gaz. w/lady w/base 784 color gold

h185x85 5.338,00  1,40  68,00 37

L.644/COLF Fontana Venezia Rialto c/base 628 c/2l colori oro           
Fountain Venezia Rialto w/base 628 c/l2c color gold

h190x60 2.149,00  0,70  36,00 38

L.644/AVOPLF Fontana Venezia Rialto c/base 628 c/2l avorio oro platino  
Fountain Venezia Rialto w/base628 c/l2c cream gold platinum

h190x60 2.389,00  0,70  36,00 39

L.644/BOPLF Fontana Venezia Rialto c/base 628 c/2l Bianco oro platino 
Fountain Venezia Rialto w/base 628 c/l2c white gold platinum

h190x60 2.389,00  0,70  36,00 39

L.422/
AVOPLF/5PA

Fontana figura c/angeli c/fiori c/5ab c/sw avorio oro platino 
Fountain figure w/ang. w/flow. w/5ab w/sw cream gold platinum

h210x60 5.197,00  0,80  40,00 40

ABBRACCI D’ACQUA /WATER EMBRACES

ARTICOLO DESCRIZIONE SIZE € MC WEIGHT PAG.



Tutti i dati tecnici sono disponibili a pagina 36/38 - All technical data can be found on page 36/38 5

L.528/COLF Fontana c/fiori c/base c/l.3C colori oro                                       
Fountain w/flower w/base c/l3c color gold

h190x65 2.787,00  0,70  38,00 41

L.528/AVOPLF Fountain c/fiori c/base c/l3C avorio oro platino  
Fountain w/flowers w/base c/l3C cream gold platinum

h190x65 3.237,00 0,70 38,00 41

L.611/AVOLF Fontana carrozza piccola c/base c/l2c avorio oro                   
Fountain small carriage w/base c/l2c cream gold

h170x54 1.439,00  0,45  30,00 42

L.721/AVOLF Fontana scalatore c/base c/l2c avorio oro                               
Fountain climber w/base c/l2c cream gold

h170x48 1.335,00  0,45  30,00 42

L.698/COLF Fontana delfini dondolo c/base c/l2c colori oro                
Fountain dolphins swing w/base c/l2c color gold

h175x50 1.398,00  0,45  30,00 43

L.577/COLF Fontana pavone piccolo c/base c/l2c colori oro                          
Fountain small peacockw/base c/l2c color gold

h170x45 1.239,00  0,45  28,00 43

L.577/AVOLF Fontana pavone piccolo c/base c/l2Cavorio avo                                      
Foutain small peacock w/base c/l2C cream gold

h170x45 1.239,00 0,45 28,00 43

Con acqua
With water

Con luce
With light

Con movimento
With moviment

ABBRACCI D’ACQUA /WATER EMBRACES

ARTICOLO DESCRIZIONE SIZE € MC WEIGHT PAG.
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EMOZIONI SENZA TEMPO /TIMELESS EMOTION

ARTICOLO DESCRIZIONE SIZE € MC WEIGHT PAG.

L.422/
FI/BOPL/VM

Figura c/fiori c/ott. c/3 vetri Murano c/sw bianco oro platino
Figure w/flow. w/brass w/3 Murano glass w/sw white gold 
platinum

h210x60 4.709,00  0,55  32,00 46

L.422/
AVOPLF/5PA

Fontana figura c/angeli c/fiori c/5ab c/sw avorio oro platino 
Fountain figure w/ang. w/flow. w/5ab w/sw cream gold platinum

h210x60 5.197,00  0,80  40,00 46

L.895/BOPL/PA Dea Aurora seduta c/ottone c/3ab c/sw bianco oro platino 
Goddess Aurora sit w/brass c/3ab w/sw White gold platinum

h220x60 5.111,00  0,55  40,00 47

L.895/
AVOPL/VM

Dea Aurora c/ottone c/3 vetri Murano c/sw avorio oro platino
Goddess Aurora sit w/brass c/3 Murano glasses w/sw cream 
gold platinum

h220x60 5.111,00  0,55  40,00 47

L.426/BOPL Figura grande c/rose bianche c/base c/l. ott bianco oro platino  
Big figure w/roses w/base w/light brass white gold platinum

h205x65 4.709,00  0,70  38,00 48

L.426/BOPL/PA Figura grande c/base c/paralumi c/swarowski bianco oro platino 
Big Figure w/base w/shade w/swarowski white gold platinum

h210x65 4.883,00  0,70  38,00 49

L.426/ASOL Figura grande c/base c/fiori c/ott. c/luce azzurro salm. oro 
Big figurenw/base w/flower w/brass w/light light blue salm gold

h210x75 3.731,00  0,70  38,00 49

L.625/BPL/PA Figura grande cand. c/b c/l. cromo c/3ab c/sw bianco platino  
Big figure cand. w/base w/l. chrome w/3ab w/sw white platinum

h210x58 4.883,00 0,55  36,00 52

L.625/AVOPL Figura grande cand. c/base c/piatto cer c/l  avorio oro platino 
Big figure  cand w/base w/plate cer w/l cream gold platinum

h190x75 3.107,00 0,55  36,00 53

L.625/SAVOL Figura grande cand. c/base c/piatto cer c/l  salm. Azz. oro
Big figure  cand w/base w/plate cer w/l salm light blue gold

h190x75 3.107,00 0,55  36,00 53
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RIFLESSI D’ARTE /ART REFLECTIONS
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L.745/ASO Consolle c/4 gambe legno rosa grigio oro
Consolle w/4 wood legs rose grey gold

h85x63 1.061,00 0,45  22,00 56

L.745/AVOP Consolle c/4 gambe legno avorio oro e platino                                
Consolle w/4 wood legs cream gold platinum

h85x63 1.229,00 0,45 22,00 56

L.746/ASO Specchio per consolle rosa grigio oro                                      
Mirror for consolle rose grey gold

h120x67 796,00  0,30  8,50 56

L.675/ASO Candelabro c/3 braccia rosa grigio oro                           
Candlestick w/3 arms rose grey gold

h33x15 172,00  0,04  3,50 56

L.762/ASO Consolle c/cassetto apribile azzurro salm. oro                      
Consolle w/ open drawer light blue salm gold

h87x60 1.818,00  0,50  32,00 57

L.746/ASO Specchio per consolle Azzurro salm. oro                                     
Mirror for consolle light blue salm. gold

h120x67 796,00  0,30  8,50 57

L.875-876/P/
BOP

Consolle+specchio c/2 putti c/fiori bianco oro platino        
Consolle w/mirror w/2 angels w/flower white gold platinum

h257x106 7.759,00  1,35  42,00 60

L.876/P/BOP Specchio c/2 putti c/fiori bianco oro platino        
Mirror w/2 angels w/flower white gold platinum

h150x106 4.273,00  0,42  25,00 60

L.304/BP Scatola ovale serie anitra bianca platino - Oval box white platinum h15x12 186,00  0,04  2,00 60

L.875-876/P/
AVO

Consolle c/gambe legno c/specchio c/rose c/2 putti avorio oro 
Consolle w/wood legs w/mirror w/roses w/2 angels cream gold

h257x106 7.323,00  1,35  42,00 61

L.876/P/AVO Specchio con rose con due putti avorio oro 
Mirror with roses and two angels cream gold

h150x106 4.273,00 0,42  25,00 61

L.875-876/BP Consolle+specchio con fiori bianco platino 
Consolle w/mirror with flowers white platinum

h257x106 7.323,00  1,35  42,00 61

L.876/BP Specchio con fiori bianco platino - Mirror with flowers white platinum h150x106 4.273,00  0,42  25,00 61

L.612/BO Tavolo c/rose c/vetro bianco oro                                        
Table w/rose w/glass white gold

h66x56 1.145,00 0,21  14,00 62

L.617/BO Consolle c/rose c/specchio L.617 bianco oro                         
Consolle w/roses w/mirror L.617 white gold

h82x76 1.735,00 0,33  24,00 62

L.617/I/BO Specchio c/rose bianco oro  -  Mirror w/roses white gold h72x65 698,00 0,08  6,00 62

L.646/BOL Lampada c/rose c/ab perle bianco oro-Lamp w/roses c/ab white gold h97x55 790,00 0,10  6,50 62

L.575-633/AVOP Consolle puto con specchio c/puti avorio oro platino                 
Consolle angel with mirror w angels cream gold platinum

h190x82 3.087,00 0,75  32,00 63

L.633/P/AVOP Specchio c/puti avorio oro platino                
Mirror w angels cream gold platinum

h150x68 1.136,00 0,30 14,00 63

L.575-633/CO Consolle puto con specchio c/puti colori oro                   
Consolle angel with mirror w angels colors gold

h190x82 3.087,00 0,75  32,00 63

L.633/CO Specchio c/puti colori oro - Mirror w angels colors gold h150x68 1.136,00 0,30 14,00 63

L.619-633/
AVOP

Entrata c/2 colonne c/specchio 633 avorio oro platino 
Consolle w/mirror 633 cream gold platinum

h85x135 3.652,00 0,90 55,00 64

L.633/AVOP Specchio avorio oro platino - Mirrow cream gold platinum h150x68 1.136,00 0,30 14,00 64



Tutti i dati tecnici sono disponibili a pagina 36/38 - All technical data can be found on page 36/388

RIFLESSI D’ARTE /ART REFLECTIONS

ARTICOLO DESCRIZIONE SIZE € MC WEIGHT PAG.

L.758-746/
AVOP

Entrata c/2 col. traf. c/2 vetri c/specchio 746 avorio oro platino
Consolle w/2 columns w/2 glass w/mir. 746 cream gold platinum

h210x135 3.590,00  0,90  55,00 65

L.746/AVOP Specchio avorio oro platino - Mirror cream gold platinum h120x67 899,00  0,30  8,50 65

L.758-746/AVO Entrata c/2 col. traf. c/2 vetri avo oro c/dec fiori c/specchio 746 avorio oro 
Consolle w/2 columns w/2 glass w/mir. 746 cream gold 

h210x135 3.107,00  0,90  55,00 65

L.746/AVO Specchio c/dec. fiori avorio oro - Mirror w/dec. flowers cream gold h120x67 796,00  0,30  8,50 65

L.797/AVO Candelabro avorio oro - Candlestick cream gold h44x10 141,00  0,03  1,80 65

L.662/AVO Orologio da tavolo avorio oro - Table clock cream gold h38x25 239,00  0,04  2,50 65

L.888/BP Specchio ovale s. Regina della Notte 
Oval mirror s. Regina della Notte

ø80 1.136,00 0,15 12,00 66

L.888/AVOP Specchio ovale s. Regina della Notte 
Oval mirror s. Regina della Notte

ø80 1.136,00 0,15 12,00 67

L.882-883/
P/BOP

Consolle c/2col. c/vetro c/angeli c/specchio bianco oro platino  
Consolle w/2 col w/glassw/angels w/mirror white gold platinum

h220x130 5.720,00  0,04  2,00 68

L.883/P/BOP Specchio c/angeli bianco oro platino - Mirror w/angels white gold platinum h135x90 2.827,00  0,35  18,00 68

L.882-883/BP Consolle c/2col. c/vetro c/fiori sw c/specchio bianco platino 
Consolle w/2 col w/glass w/flower sw w/mirror white platinum

h220x130 5.407,00  0,90  65,00 68

L.883/BP Specchio c/fori bianco platino - Mirror w/flowers white platinum h135x90 2.529,00  0,35  18,00 69

LLU.19/BP/F/2F Lumetto c/2 fiori bianco platino - Lumetto w/2 flowers white platinum h50x25 441,00  0,08  5,00 69

L.461/BP Scatola serie Regina della Notte bianco platino  
Box s. Regina della Notte white platinum

h15x20 175,00  0,04  2,00 69

L.936/
BA/4/BOP

Specchio ottagonale c/4elementi c/sw c/base bianco oro platino                          
Octagonal mirror w/4element w/sw w/base white gold platinum

h200x80 2.304,00 0,42 30,00 70

L.936/4/BOP Specchio ottagonale c/4elementi c/sw  bianco oro platino                          
Octagonal mirror w/4element w/sw  white gold platinum

h160X80 2.051,00 0,35 26,00 71
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L.937/3/BOP Specchio ottagonale c/3elementi c/sw  bianco oro platino                          
Octagonal mirror w/3element w/sw  white gold platinum

h160x80 1.563,00 0,30 22,00 71

L.937/3/OR/
BSOP

Specchio ottagonale c/3elementi c/ochidee  bianco opaco oro platino
Octagonal mirror w/3element w/orchidee  biscuit gold platinum

h160x80 1.563,00 0,30 22,00 71

L.938/4/BOP Specchio ondulato c/4elementi bianco oro platino                                               
Wavy mirror w/4element white gold platinum                                       

h180x120 2.057,00 0,35 26,00 72

L.939/2/NOP Specchio ondulato c/4elementi nero oro platino                                         
Wavy mirror w/4element black gold platinum                                       

h140x94 1.467,00 0,30 22,00 73

L.939/2+2/BOP Specchio ondulato c/2+2elementi bianco oro platino                                               
Wavy mirror w/2+2element white gold platinum                                       

h140x94 1.563,00 0,30 22,00 73

L.893/6/BO Specchio rettangolare c/6 elementi traforati  bianco oro         
Rectangular Mirror w/6 elements traf. White gold

h160x106 1.677,00 0,38  30,00 74

L.894/4/BOP Specchio ovale c/4 elementi c/reg. notte c/sw bianco oro platino 
Oval mirror w/4 elements w/reg. notte w/sw white gold platinum 

h160x90 1.467,00 0,32  22,00 75

L.894/2/BP Specchio ovale c/2 elementi c/reg. notte c/sw bianco platino 
Oval mirror w/2 elements w/reg. notte w/sw white platinum

h120x68 911,00 0,23 16,00 75

L.894/2/BOP Specchio ovale c/2 elementi c/reg. notte c/sw bianco oro platino 
Oval mirror w/2 elements w/reg. notte w/sw white gold platinum 

h120x68 978,00 0,23  16,00 75

L.894/2R/BP Specchio ovale c/2 elementi c/rose c/farfalle bianco platino 
Oval mirror w/2 elements w/roses w/butterfly white platinum

h135x84 1.188,00 0,30  18,00 76

L.894/2R/BSO Specchio ovale c/2 elementi c/rose c/farfalle bianco opaco oro 
Oval mirror w/2 elements w/roses w/butterfly bisquit gold

h135x84 1.321,00 0,30  18,00 76
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L.774/ASO Vaso Serie Goccia azzurro salm. oro
Vase Serie Goccia light blue salm. gold

h64x23 406,00  0,07  5,50 77

L.748/ASO Damina h36x28 200,00  0,05 3,00 77

L.667/T/ASO Tavolo piccolo serie Lady c/rose interne c/vetro ø 80 azzuro salm. oro
Little table serie Lady w/rose inside w/glass ø 80 Light blue salm gold

h52x80 1.110,00 0,25 22,00 77

L.697/ASO Centrotavola azzurro salm. oro  
Center-piece light blue salm. gold

h36x28 229,00  0,07  5,00 77

L.778/ASOL Lampada - Lamp h92x55 765,00  0,15 6,50 77

L.655/T/ASO Tavolo grande c/rose interne c/vetro Ø 120 cm  azzurro salm. oro
Big Table w/roses inside w/glass Ø 120 cm light blue salm. gold

h82x120 2.865,00 0,60 38,00 77

L.906/T/AVOP Tavolo piccolo s.farfalle+reg.notte c/vetro avorio oro platino
Small Table s.butterfly+reg.notte w/glass cream gold platinum

h50xø75 1.038,00  0,20  20,00 78

L.906/T/BP Tavolo piccolo s.farfalle+reg.notte c/vetro bianco platino
Small Table s.butterfly+reg.notte w/glass white platinum

h50xø75 1.038,00  0,20  20,00 78

L.905/T/BP Tavolo grande s.farfalle+reg.notte c/vetro bianco platino
Big Table s.butterfly+reg.notte w/glass white platinum

h78xø105 2.863,00  0,25  28,00 79

L.905/T/AVOP Tavolo grande s.farfalle+reg.notte c/vetro avorio oro platino
Big Table s.butterfly+reg.notte w/glass cream gold platinum

h78xø105 2.863,00  0,25  28,00 81

L.667/T/ASO Tavolo piccolo serie Lady c/rose interne c/vetro ø 80 azzuro salm. oro 
Little table serie Lady w/rose inside w/glass ø 80 Light blue salm gold

h52x80 1.110,00 0,25  22,00 82

L.667/T/BOP Tavolo piccolo serie Lady c/rose interne c/vetro ø 80 bianco oro platino  
Little table serie Lady w/rose inside w/glass ø 80 white gold platinum

h52x80 1.224,00 0,25  22,00 82

L.667/2T/BOP Tavolo ovale c/2 coppe s. Lady c/rose interne c/vetro 150x70 bianco oro platino 
Oval table w/2 cup s. Lady w/rose w/glass 150x70 inside white gold platinum

h52x150 2.759,00 0,6  45,00 82

L.655/T/D/
AVOP

Tavolo grande dec. lucetti c/rose interne c/vetro Ø 120 cm avorio oro platino
Big Table w/roses inside w/glass Ø 120 cm cream gold platinum

h82x120 3.000,00  0,60  38,00 83

L.655/T/BP Tavolo grande c/orchidee interne c/vetro Ø 120 cm bianco platino 
Big Table w/orchidea inside w/glass Ø 120 cm white platinum

h82x120 2.765,00  0,60  38,00 83
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L.787/BOL Gazebo Pantheon c/movimento c/luce int c/base788 bianco oro  
Gazebo Pantheon w/movement c/light ins. w/b 788 white gold

h210x65 6.468,00  1,30  61,00 86

L.787/AVOL Gazebo Pantheon c/movimento c/luce int c/base788 avorio oro 
Gazebo Pantheon w/movement c/light ins. w/b 788 cream gold

h210x65 6.468,00  1,30  61,00 87

L.787/ASOL Gazebo Pantheon c/movimento c/luce int c/base788 azz sal oro
Gazebo Pantheon w/movement c/light ins. w/b 788 l.blue s.gold

h210x65 6.468,00  1,30  61,00 87

L.782/ASOL Gazebo Primavera Botticelli c/mov c/l.int c/base azz. salm. oro 
Gazebo Primavera Botticelli w/mov w/l.ins c/basel.blue s. gold

h185x53 2.093,00  0,70  46,00 88

L.782/AVOPL
Gazebo Primavera Botticelli c/mov c/l.int c/base crema oro platino
Gazebo Primavera Botticelli w/mov w/l.ins c/base cream gold 
platinum

h185x53 2.410,00  0,70  46,00 88

L.768/COL
Gazebo c/concerto c/movimento c/luce interna c/base 769 colori 
oro - Gazebo w/concert w/movment c/light inside w/base 769 
color gold

h185x56 2.068,00  0,70  46,00 89

L.719/SAVOL Gazebo Sissi c/movimento c/luce interna salm. grigio oro   
Gazebo Sissi w/movemnt w/light inside salm. grey gold

h83x37 928,00 0,25  16,00 89

L.715/SAVO Tavolino serie Lady c/rose antiche salm. grigio oro            
Table serie Lady w/ old roses salm. grey gold

h66x54 641,00  0,30  11,00 89

L.794/BOL Gazebo piccolo c/base c/movimento c/luce interna bianco oro  
Little gazebo w/base w/movement w/light inside white gold

h170x32 1.355,00 0,37  28,00 92

L.794/AVOL Gazebo piccolo c/base c/movimento c/luce interna avorio oro 
Little gazebo w/base w/movement w/light inside cream gold

h170x32 1.355,00 0,37  28,00 92

L.794/ASOL Gazebo piccolo c/base c/movimento c/luce interna azz. sal. oro  
Little gazebo w/base w/movement w/light inside l.blue sal. gold

h170x32 1.355,00 0,37  28,00 92

L.248/COL Carrozza Grande c/paralume perle colori oro                           
Big carriage w/shade glass color gold

h84x75 1.910,00 0,45  22,00 93

L.747/CO Tavolo serie perla per carrozza  248  colori oro                                        
Table serie perla for carriage 248 color gold

h65x70 734,00  0,40  18,00 93

L.248/FVL Carrozza Grande c/paralume perle laccato veneziano                           
Big carriage w/shade glass venetian varnished

h84x75 1.677,00 0,45  22,00 93

L.747/FV Tavolo serie perla per carrozza  248  laccato veneziano                                   
Table serie perla for carriage 248 venetian varnished

h65x70 621,00  0,40  18,00 93

L.464/COL Carrozza piccola c/paralume perle colori oro                             
Little carriage w/shade glass color gold

h70x57 1.124,00  0,20  8,50 93

L.411-575/CO Tavolo baroccato per gruppi colori oro                                   
Baroque table for groups color gold

h67x54 616,00 0,20 8,00 93

L.411-575/FV Tavolo per L.464 c/piano grigliato lac. Ve
Table for L.464 venetian varnished 

h67x54 423,00 0,20 8,00 93

L.464/FVL Carrozza piccola c/paralume perle laccato veneziano                       
Little carriage w/shade glass venetian varnished

h70x57 1.124,00  0,20  8,50 93
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L.696/COL Gruppo cavallo c/torre c/paralume perle colori oro                
Group horse w/tower w/shade glass color gold

h106x70 1.068,00  0,25  18,00 94

L.652/COL Gruppo c/barcetta c/paralume perle colori oro                         
Group w/ boat w/shade glass color gold

h110x60 990,00 0,18  16,00 94

L.693/COL Gruppo musicale Mozart c/arco c/paralume perle colori oro 
Musical group Mozart w/arch w/shade glass color gold

h106x70 1.032,00  0,25  18,00 95

L.723/COL Gruppo Casanova Venezia c/luce interna colori oro                
Group Casanova Venezia w/light inside color gold

h82x48 928,00 0,18  18,00 95

L.680/COL Gruppo Giulietta-Romeo c/paralume perle colori oro                
Group Giulietta-Romeo w/shade glass color gold

h105x60 1.097,00 0,25  18,00 96

L.411-575/CO Tavolo baroccato per gruppi colori oro                                   
Baroque table for groups color gold

h65x63 616,00  0,30  17,00 96

L.726/COL Gruppo incontro a Venezia c/paralume perle colori oro              
Group Incontro a Venezia w/shade glass color gold

h98x50 1.032,00  0,25  16,00 96

L.784/CO Colonna per gazebo colori oro
Coloumn for Gazebo color gold                         

h85x53 911,00  0,35  20,00 96
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L.660/D/CO Dama seduta su poltrona colori oro                                            
Lady seated on sofà color gold

h55x24 289,00 0,09  6,00 97

L.660/U/CO Uomo seduto su poltrona colori oro                                                    
Man seated on sofà color gold

h55x24 289,00  0,09  6,00 97

L.674/CO Coppia su poltrana colori oro                                                     
Couple on sofà color gold

h43x44 423,00  0,10  7,50 97

L.686/CO Coppia c/arco colori oro
Couple w/arch color gold

h56x40 428,00  0,13  8,00 97

L.687/D/CO Dama c/arco colori oro
Lady w/arch color gold

h56x32 304,00  0,10  6,00 97

L.687/U/CO Uomo c/arco colori oro
Man w/arch color gold

h56x32 304,00  0,10  6,00 97

L.397/CO Gondola Veneziani colori oro                                                   
Gondola Venetian color gold

h54x75 782,00 0,15  9,00 98

L.587/CO Gruppo Veneziani colori oro                                                   
Group Venetian color gold

h77x50 753,00  0,15  10,00 98

L.409/D/CO Damina seduta sul piano colori oro                                             
Lady seated on piano color gold

h43x25 277,00 0,08  4,00 99

L.409/U/CO Uomo seduto sul piano colori oro                                                 
Man seated on piano color gold

h43x25 277,00 0,08  4,00 99

L.691/CO Gruppetto Giulietta-Romeo sopramobile colori oro                    
Little group Giulietta-Romeo ornament color gold

h57x25 272,00 0,08  5,00 99

L.588/FVL Gruppo Viennese c/base L.784 c/lamp. 3L laccato veneziano 
Group Viennese w/base L.784 w/lamp 3L venetian varnished

h210x80 5.866,00 1,00 46,00 100

L.573/C/AVOL Puto c/luce ceramica traforata c/base avorio oro                      
Angel w/light ceramic cut out w/base cream gold

h170x43 2.450,00  0,50  24,00 101

L.835/AVOL Puto grande da appendere c/luce avorio oro                              
Big angel to hang up w/light cream gold

h60x35 550,00  0,08  6,00 101
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F.1/ART Cest fiori grande con orchidee grandie piccole colori oro
Big basket flowers with big and little orchidea color gold

h80x70 3.062,00  0,60 15,00 104

FV.910 Composizione orchidee “Villa Borghese”
“Villa Borghese” orchidea composition

h60x45 1.487,00 0,20 8,50 105

F.733 Vaso base uovo 733 con fiori gigli colori oro                                     
Vase with base 733 w/flower lilies color gold

h70x57 1.196,00 0,22  10,00 106

F.20/ART Cesto grande c/orchidee e dalie colori oro                                 
Big basket w/orchidea and dahlia color gold

h60x65 3.036,00 0,22  10,00 107

F.13 Cesto fiori regina della notte con orchidee colori                 
Basket flower regina della notte with orchidea color 

h47x55 975,00 0,20  8,50 108

F.3 Cesto fiori Gigli con orchidee colori                                          
Basket flower lilies with orchidea color

h45x55 861,00 0,15  8,00 109

F.15 Cesto fiori orchidee colori                                                           
Basket flowers orchidea color                                        

h46x50 975,00 0,20  8,50 110
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F.15/AVO Cesto fiori orchidee cream gold                                                                   
Basket flowers orchidea cream gold                                 

h46x50 1.228,00 0,20 8,50 110

F.12/AVO Cesto fiori rose orchidee  cream gold                                                          
Basket flowers roses and orchidea cream gold

h47x50 1.080,00 0,20 8,50 111

F.12 Cesto fiori rose orchidee  colori                                                   
Basket flowers roses and orchidea color

h47x50 861,00 0,20  8,50 111

F.10/BO Ciotola moderna c/fiori bianco oro                                                     
Modern bowl w/flowers white gold

h33x37 529,00  0,10  2,20 112

F.10/BP Ciotola moderna bianco platino                                              
Modern bowl w/flowers white platinum

h33x37 529,00  0,10  2,20 112

F.11 Ciotola fiori viola e tizzoni di fuoco colori oro                                           
Bowl violet flowers and fire  ember color gold

h35x36 529,00  0,10  2,20 112

F.10 Ciotola orchidee lustro colori oro                                                
Bowl orchidea lustre color gold

h33x50 529,00  0,10  2,20 112

F.31/AVO Cesto fiori gigli e orchidee  cream gold                                                          
Basket flowers gigli and orchidea cream gold

h45x55 763,00 0,15  4,00 113

FV.1/AVO Vasetto alto c/regina della notte avorio oro                                  
Tall vase w/ flower reina della notte cream gold

h65x40 772,00 0,15  4,00 114

FV.1/BP Vasetto alto c/regina della notte bianco platino                           
Tall vase w/ flower reina della notte cream gold

h65x40 772,00 0,15  4,00 114
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FV1/R/BO Vasetto alto c/rose bianco-oro
Tall vase w/roses white gold

h65x40 551,00 0,12  3,50 115

FV.1/1/BO Vasetto alto c/orchidee bianco-oro                                            
Tall vase w/orchidea white gold

h65x37 551,00 0,12  3,50 115

FV.1 Vasetto piccolo iris colori
Vase iris color 

h60x25 570,00 0,12  3,50 115

FV.3 Vasetto piccolo dalie colori
Vase dalie color

h60x30 570,00 0,12  3,50 115

FV.4 Vaso con rose colori
Vase with roses color

h60x40 630,00 0,12  3,50 116

FV.5 Vaso grande con rose e orchidee lustro colori                           
Bigger vase with roses and orchidea lustre color

h62x45 839,00 0,15  4,00 116

FV.4/1 Vasetto c/rosette piccole colori oro                                            
Vase w/ little roses color gold

h60x40 630,00 0,15  4,00 117

F.35/1/BSC Cesto moderno piccolo con rose opache colorate                                        
Small modern basket with roses matt color

h33x35 494,00 0,12 4,00 117

F.35/BSC Cesto moderno con rose opache colorate                                        
Modern basket with roses matt color

h35x40 589,00 0,10 3,00 117

FV.679/AVO Vasetto gigli-orchidee cream gold                                                                   
Vase lilies-orchidea cream gold

h58x45 678,00  0,10 4,50 118

FV.679 Vasetto gigli-orchidee colori oro                                                 
Vase lilies-orchidea color gold

h58x45 529,00  0,10  4,50 118

FV.20/AVO Vasetto MO c/roselline  cream gold                                                                   
Vase MO w/little roses cream gold

h60x53 975,00 0,15 5,50 119



Tutti i dati tecnici sono disponibili a pagina 36/38 - All technical data can be found on page 36/38 17

PETALI ARTISTICI /ARTISTIC PETALS

ARTICOLO DESCRIZIONE SIZE € MC WEIGHT PAG.

FV.20 Vasetto MO c/roselline  colori oro                                               
Vase MO w little roses color gold

h60x53 772,00 0,15  5,50 119

B.3/OR/BP Bonboniera Giulia c/3 orchidee bianco platino                        
Present Giulia w/3 orchidea white platinum

h65x25 272,00  0,05  1,00 120

B.3/R/CO Bonboniera Giulia c/3 rose colori platino                                   
Present Giulia w/3 roses color platinum

h65x25 272,00  0,05  1,00 120

B.2/R/CO Bonboniera Giulia c/1 rose colori platino                                   
Present Giulia w/1 roses color platinum

h38x10 119,00  0,04  1,00 120

B.2/OR/CO Bonboniera Giulia c/1 orchidee colori platino                        
Present Giulia w/1 orchidea color platinum

h38x10 119,00  0,04  1,00 120

B.1/CO Bomboniera con rosa colori                                                    
Present rose color

h8x10 73,00  0,01  0,40 120

B.1/BOP Bomboniera con rosa bianco oro platino                                                 
Present rose color white gold platinum

h8x10 73,00  0,01  0,40 120

L.914/BO Bomboniera Anna c/candela bianco oro
Present Anna w/candlestick white gold

h38x13 143,00 0,02 1,00 121

FV.914/R/BO Bomboniera Anna c/fiori 3 rose bianco oro
Present Anna w/flower 3 roses white gold

h38x23 272,00 0,06 1,50 121

FV.914/OR/CO Bomboniera Anna c/fiori 3 orchidee colori
Present Anna w/flower 3 orchidea colors

h38x23 272,00 0,06 1,50 121

FV.914/R/CO Bomboniera Anna c/fiori 3 rose colori
Present Anna w/flower 3 roses colors

h38x23 272,00 0,06 1,50 121

Stelo ottone c/1 fiore
Flower stalk w/1 flower

133,00 0,05 1,20 205

Stelo ottone c/1 Regina della Notte bianco platino
Flower stalk w/1 flower Regina della Notte white platinum

178,00 0,05 1,20 202

Stelo ottone c/3 Regina della Notte bianco platino
Flower stalk w/3 Regina della Notte white platinum

469,00 0,10 2,50 202

Stelo ottone c/3 fiori
Flower stalk w/3 flower

358,00 0,10 2,50 201
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AN.800/B Pantera c/collare swarowsky bianca                                                            
Panter with collar swarowsky white

h62x45x130 1.989,00  0,55  23,00 124

AN.800/N Pantera c/collare swarowsky nera                                                              
Panter w/collar swarowsky white

h62x45x130 2.147,00  0,55  23,00 125

AN.800/NOP Pantera c/collare sw nero oro platino                                                           
Panther w/collare sw black gold platinum

h62x45x130 3.428,00 0,55 23,00 126

AN.800/BOP Pantera grande c/collare swarowsky maculata oro platino bianco 
Big Panter w/swarowsky collar spetted gold platinum white

h62x45x130 3.034,00  0,55 23,00 126

AN.800/C Pantera colori                                                                             
Panter colours

h62x45x130 2.439,00  0,55  23,00 -

AN.803/NOP Pantera c/collare sw nero oro platino                                                           
Panther w/collare sw black gold platinum

h62x45x130 3.652,00 0,55 23,00 127

AN.803/BOP Pantera c/collare sw bianco oro platino                                                           
Panther w/collare sw white gold platinum

h62x45x130 3.225,00 0,55 23,00 -

AN.803/N Pantera c/collare sw nero
Panther w/collare sw black

h62x45x130 2.316,00 0,55 23,00 -

AN.803/B Pantera c/collare sw bianco                                                           
Panther w/collare sw white

h62x45x130 2.153,00 0,55 23,00 -

AN.803/FO Pantera c/collare sw foglia oro                                                          
Panther w/collare sw gold leaf

h62x45x130 2.608,00 0,55 23,00 -

AN.803/T/BN Tavolo c/2pantere 1 bianca e 1 nera c/vetro ovale                                                               
Table with 2 panters 1 white 1 black with oval glass

h60x160x85 4.888,00  1,20  60,00 -

AN.803/T/FO Tavolo c/pantera c/vetro foglia oro                                                                                                     
Table w/panther w/glass gold leaf

h60x165x80 5.730,00  1,20  60,00 -
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AN.800/T/BN Tavolo c/2pantere 1 bianca e 1 nera c/vetro ovale                                                               
Table with 2 panters 1 white 1 black with oval glass

h60x160x85 4.551,00  1,20  60,00 128

AN.800/T/FO Tavolo c/pantera c/vetro foglia oro                                                                                                     
Table w/panther w/glass gold leaf

h60x165x80 5.416,00  1,20  60,00 129

AN.804/T/NBOP
Tavolo c/pantera sdraiata + cucciolo c/collare sw c/vetro bianco 
oro platino nero oro - Table w/panther lying + panther cub w/
collare sw w/glass white gold platinum black gold

h45x140x80 4.400,00 0,65 45,00 131

AN.804/T/BN
Tavolo c/pantera sdraiata +cucciolo c/collare sw c/vetro bianco 
nero - Table w/panther lying+panther cub w/collare sw w/glass  
white black 

h45x160x85 3.259,00 0,65 45,00 131

AN.804/T/FAO
Tavolo c/pantera sdraiata + cucciolo c/collare sw c/vetro foglia 
oro - Table w/panther lying+panther cub w/collare sw w/glass 
gold leaf

h45x140x80 3.782,00 0,65 45,00 133

AN.805/T/NSBS
Tavolo c/2levrieri c/collare sw c/vetro nero opaco bianco opaco                       
Table w/2greyhound w/collare sw w/glass black biscuit white 
biscuit    

h50x150x70 3.096,00  0,40  35,00 134

AN.805/T/D/BN
Tavolo c/2levrieri c/collare sw c/vetro c/dec.lucetti nero  oro 
bianco platino - Table w/2greyhound w/collare sw w/glass w/dec 
black gold white platinum    

h50x150x70 4.236,00  0,40  35,00 135
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AN.805/T/NOBP Tavolo c/2levrieri c/collare sw c/vetro nero  oro bianco platino 
Table w/2greyhound w/collare sw w/glass black gold white 
platinum

h50x150x70 3.652,00  0,35  40,00 135

AN.805/D/NO Levriero c/collare swa c/dec lucetti nero oro
Greyhound w/collare swa w/dec lucetti black gold

h50x70 1.664,00 0,17 9,00 136

L.465/BOPL
Pavone grande c/base c/lampada c/swarowski bianco-oro-
platino - Big Peacock w/base w/light w/swarowski white gold 
platinum 

h175x90 7.883,00  1,00  46,00 137

L.465/FVL Pavone grande c/base 582 c/lamp. Ottone laccato veneziano    
Big Peacock w/base 582 w/lamp brass venetian varnished

h200x90 5.304,00  1,00  46,00 137

AN.863-801/1/
BN

Leopardo grande c/collare swaroski c/cuscino c/swaroski bianco 
nero - Big leopard w/collar swaroski w/pillor w/swaroski white 
black

h95x45x50 995,00 0,30  18,00 138

AN.801/1/N Cuscino piccolo c/sw nero                                                                                             
Small pillow w/sw  black

h20x45x55 361,00 0,11  3,50 138

AN.863/BOP Leopardo maculato bianco oro platino                                                             
Leopard spotted gold platinum white

h78x47x36 1.288,00  0,20  15,00 138

AN.893-801/
1/D/BP

Cane levriero c/collare swarowsky con dec. lucetti con cuscino 
grigio bianco platino - Dog Greyhound w/collar swarowsky w/dec. 
lucetti with pillow grey white platinum

h45x102x55 1.355,00 0,27 15,00 139

AN.885/D/BP Cane alano c/collare swarowsky con dec. lucetti bianco platino  
Dog alan w/collar swarowsky w/dec. lucetti white platinum

h45x102x55 1.209,00 0,35 13,00 139
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AN.804/1/FA Cucciolo di pantere c/collare avorio opaco a freddo                                    
Panther cub w/collare sw matt cream

h27x53 439,00 0,08 7,00 140

AN.804/1/NO Cucciolo di pantere c/collare nero oro                                                
Panther cub w/collare sw black gold

h27x53 557,00 0,08 7,00 140

AN.800/1/BOP Coppia pantere piccole bianco oro platino                                                        
Couple small panther white gold platinum

h17x50x22 944,00 0,08 7,00 140

AN.1696-1580/
AVO

Coppia di alani su cuscino avorio oro                                                                     
Couple alan dog w/pillow cream gold

h33x60 523,00 0,10 8,00 141

AN.1580/AVO Cuscino avorio oro
Pillow gold cream

147,00 141

AN.1696-1580/
BNO

Coppia di alani su cuscino white black gold                                                                     
Couple alan dog w/pillow white black gold

h33x60 523,00 0,10 8,00 141

AN.802/SW/BOP Elefante c/swaroski bianco oro platino                                                         
Elephant w/swaroski white gold platinum

h60x50x22 461,00 0,12 9,00 142

AN.802/BS Elefante biscuit                                                                                   
Elephant biscuit

h60x50x22 344,00 0,12 9,00 142

AN.802/SW/
AVOP

Elefante c/swaroski avorio oro platino                                                                         
Elephant w/swaroski cream gold platinum

h60x50x22 461,00 0,12 9,00 142

AN.1415/FO Leonessa sdraiata c/collare swarowsky foglia oro                                             
Lioness lying down with swarowsky collar gold leaf 

h31x80x30 587,00  0,10  5,00 142
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AN.1593/FO Coppia 2cuccioli leone foglia oro                                                                              
Cuople 2lion cub gold leaf

h17x50x22 423,00  0,12  6,00 142

AN.1706/FO Leone foglia oro                                                                                                    
Lion gold leaf

h36x86x32 587,00  0,10  5,00 142

AN.1578-1580/
BON

Gatto persiano c/fiori sw c/cusciono bianco oro                                              
Persian cat w/flower sw w/pillow white gold

h29x60 301,00 0,08 7,00 143

AN.1578/BO Gatto persiano c/rose  bianco oro                                                             
Persian cat w/rose white gold

h29x60 136,00 0,04 3,00 143

AN.1620/BOP Gatto c/collare fiori bianco oro platino                                                              
Cat w/collare flower white gold platinum

h31x30 124,00 0,03 2,00 143

AN.885-801/FAO
Alano grande c/collare swaroski c/ cuscino  swaroski foglia oro 
avorio opaco - Big alano w/collar swaroski w/pillow swaroskigold 
leaf matt cream                   

h135x65x50 1.540,00  0,45  17,00 144

AN.801/FAO Cuscino grande c/swaroski freddo avorio oro                                                                     
Big pillow w/swaroski 

h27x50x75 450,00  0,10  4,00 144

AN.947/FO Alano medio c/collare swarowsky foglia oro                                                        
Alan dog medium with swarowsky collar gold leaf

h100x50x35 1.057,00 0,20 13,00 144

AN.947/N Alano medio c/collare swarowsky nero                                                           
Alan dog medium w/swarowsky collar black

h100x53x32 832,00 0,20  13,00 144

AN.947/B Alano medio c/collare swarowsky bianco                                                         
Alan dog medium w/swarowsky collar white

h100x53x33 731,00  0,20  13,00 144

AN.887/N Alano piccolo c/collare swaroski nero                                                                 
Small alano w/collar swaroski black

h55x20x30 439,00  0,10  4,00 144

AN.887/B Alano piccolo c/collare swaroski bianco                                                               
Small alano w/collar swaroski white

h55x20x30 372,00  0,10  4,00 144

AN.1696/NB
Coppia 2cuccioli sdraiato c/collare swarowsky 
bianco nero - Couple 2alan dog lying down 
w/swarowsky collar white black

h22x55x25 375,00  0,08 4,50 144
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AN.885-801/NB Alano grande c/collare swaroski c/cuscino swaroski nero bianco 
Big alano w/collar swaroski w/pillow  swaroski black white                     

h135x50x65 1.360,00  0,45  17,00 145

AN.801/B Cuscino grande c/swaroski bianco                                                                                              
Big pillow w/swaroski white

h27x50x75 425,00  0,17  8,00 145

AN.885-801/BN Alano grande c/collare swaroski c/cuscino swaroski nero bianco 
Big alano w/collar swaroski w/pillow swaroski black white                     

h135x50x65 1.327,00  0,45  17,00 145

AN.801/N Cuscino grande nero                                                                                             
Big pillow black

h27x50x75 485,00  0,17  8,00 145

AN.893-801/1/B Cane levriero c/collare swarowsky con cuscino sw bianco 
Dog Greyhound w/swarowsky collar with white pillow white

h102x55x45 978,00  0,27  15,00 146

AN.801/1/B Cuscino piccolo c/swaroski bianco                                                                      
Small pillow w/swaroski white

h20x45x55 310,00  0,11  5,00 146

AN.893/N Cane levriero c/collare swarowsky  nero
Dog Greyhound w/swarowsky collar black

h102x55x45 765,00  0,18  9,00 146

AN.893-801/1/
NO

Levriero c/collare swarowsky con cuscino nero oro
Greyhound w/collar sw w/pillow black gold

 h108x55x45 1.355,00  0,27 15,00 146

AN.801/1/NO Cuscino piccolo c/sw nero oro                                                                                             
Small pillow w/sw  black gold

h20x45x55 439,00 0,08 5,00 146

AN.893-801/
1/FAO

Cane levriero con collare swarowsky con cuscino sw foglia oro 
avorio opaco - Dog Greyhound with swarowsky collar with white 
pillow  gold leaf matt cream

h102x55x45 1.190,00  0,27  15,00 147

AN.801/1/FO Cuscino piccolo c/swaroski foglia oro                                                           
Small pillow w/swaroski  gold leaf

h20x45x55 392,00  0,11  5,00 147

AN.893-801/
1/AVO

Cane levriero c/collare swarowsky c/cuscino sw avorio oro 
Dog Greyhound w/swarowsky collar with white pillow cream gold

h102x55x45 1.220,00  0,27  15,00 147

AN.801/1/AVO Cuscino piccolo c/swaroski avorio oro                                                                
Small pillow w/swaroski cram gold

h20x45x55 392,00  0,11  5,00 147

AN.861/BP Cane dalmata bianco platino                                                                      
Dalmatian Dog white platinum

h80x32x24 815,00  0,10  6,00 148

AN.861-801
/1/AVO

Cane dalmata con cuscino avorio oro                                                                      
Dalmatian Dog whit pillow swarowsky cream gold

h100x55x45 1.203,00  0,20  11,00 148

AN.801/1/AVO Cuscino piccolo c/swaroski avorio oro                                                                
Small pillow w/swaroski cram gold

h20x45x55 392,00  0,08  3,50 148
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AN.913/BO Cane bianco oro                                                                                                    
Dog white gold

h70x52x30 602,00  0,12  6,00 148

AN.913-801/1/
FO

Cane c/cuscino swarowsky foglia oro                                                                                                    
Dog with pillow swarowsky gold leaf

h90x55x45 949,00  0,23  11,00 148

AN.875/BP Tigre bianco platino                                                                                              
Tiger white platinum

h80x50x 5 882,00  0,20  12,00 149

AN.875/AVO Tigre avorio oro                                                                                                 
Tiger cream gold

h80x50x35 882,00  0,20  12,00 149

AN.872-801/AVO
Cane afghano con fiori swarowsky con cuscino 
sw avorio oro - Afghan dog with flower  swarowsky 
with pillow sw cream gold

h103x75x50 1.321,00  0,20  12,00 150

AN.801/AVO Cuscino grande basso c/swaroski avorio oro                                                                              
Big pillow w/swaroski cream gold

h27x50x75 507,00  0,10  8,00 150

AN.872/FO Cane afghano con fiori swarowsky foglia oro                                                  
Afghan dog with flower  swarowsky  gold leaf

h84x44x32 765,00  0,15  8,00 150

AN.048/FO Tigre siberiana foglia oro                                                                                      
Siberian Tiger gold leaf

h82x60x40 882,00  0,20  12,00 151

AN.048/FAR Tigre siberiana foglia argento                                                                                    
Siberian Tiger silver leaf

h82x60x40 882,00  0,20  12,00 151

AN.874/C Tigre del Bengala colori                                                                                        
Bengala Tiger color

h82x40x30 815,00  0,20  12,00 151

AN.874/FO Tigre del Bengala foglia oro                                                                                  
Bengala Tiger gold leaf

h82x40x30 815,00  0,20  12,00 151

AN.801/FAO Cuscino grande c/swaroski freddo avorio oro                                                                     
Big pillow w/swaroski 

h27x50x75 450,00  0,17  8,00 152
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AN.801/AVO Cuscino grande c/swaroski avorio oro                                                                              
Big pillow w/swaroski cream gold

h27x50x75 507,00  0,10 8,00 152

AN.801/1/FO Cuscino piccolo c/swaroski foglia oro                                                                 
Small pillow w/swaroski gold leaf

h20x45x55 392,00  0,17 8,00 152

AN.801/1/AVO Cuscino piccolo c/swaroski avorio oro                                                                
Small pillow w/swaroski cram gold

h20x45x55 392,00  0,11  5,00 152

AN.801/1/N Cuscino piccolo c/sw nero                                                                                             
Small pillow w/sw  black

h20x45x55 361,00  0,11 5,00 153

AN.801/N Cuscino grande c/swaroski nero                                                                                               
Big pillow w/swaroski black

h27x50x75 485,00 0,17 8,00 153

AN.801/1/B Cuscino piccolo c/swaroski bianco                                                                      
Small pillow w/swaroski white

h20x45x55 310,00  0,11 5,00 153

 

AN.801/1/NO Cuscino piccolo c/sw nero oro                                                                                            
Small pillow w/sw  black gold

h20x45x55 439,00 0,08 5,00 153

AN.801/1/FAO Cuscino piccolo c/swaroski freddo avorio oro                                                                     
Small pillow w/swaroski

h20x45x55 352,00 0,11 5,00 -

AN.801/B Cuscino grande c/swaroski bianco                                                                                              
Big pillow w/swaroski white

h27x50x75 425,00  0,17 8,00 -
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L.720/1/AVOP Carello portabevande c/dec.lucetti avorio oro platino                                          
Cart cupholders w/dec.lucetti cream gold platinum

h70x60 1.175,00 0,40 20,00
156
158

L.940/1/AVOP
Uovo piccolo portadolci/frutta c/dec lucetti c/pistone avorio oro 
platino - Small egg brings sweet/fruits w/dec lucetti w/piston 
cream gold platinum

h120x58 1.417,00 0,12 7,00 156

L.940/1/AVOP Uovo piccolo portadolci c/dec lucetti senza pistone                                       
Small egg brings sweet w/dec lucetti no piston h120x58 1.012,00 0,12 7,00 156

L.783/AVOL Uovo Bar c/coperchio apribile c/ruote c/pistone c/luce avorio oro
Egg bar w/open top w/wheels w/piston w/light cream gold

h120x58 3.490,00  0,55  40,00 157

L.783/AVO Uovo Bar c/coperchio apribile c/ruote c/pistone avorio oro
Egg bar w/open top w/wheels w/piston cream gold

h120x58 3.096,00  0,55  40,00 157

L.783/SAVO Uovo Bar c/coperchio apribile c/ruote c/pistone SAVO               
Egg bar w/open top w/wheels w/piston SAVO

h120x58 3.096,00  0,55  40,00 157

L.783/2/AVOP Uovo Bar c/dec barocca avorio oro platino 
Egg bar w/dec. barocca cream gold platinum

h120x58 4.073,00 0,55 40,00 158

L.783/1/AVOP Uovo Bar c/dec lucetti avorio oro platino 
Egg bar w/dec. lucetti cream gold platinum

h120x58 4.073,00 0,55 40,00 158

Luce interna per uovo bar
Light inside for egg bar

394,00 -

L.783/SW/
AVOPL

Uovo Bar TOP c/coperc. apribile c/ruote c/pist. c/swaroski con 
luce avorio oro platino - Egg bar TOP w/open top w/wheels w/
piston  w/swaroski with light cream gold platinum

h120x58 6.686,00  0,55  40,00 159

L.783/SW/AVOP
Uovo Bar TOP c/coperc. apribile c/ruote c/pist. c/swaroski 
avorio oro platino - Egg bar TOP w/open top w/wheels w/piston  
w/swaroski  cream gold platinum

h120x58 6.292,00  0,55  40,00 159

L.762-781/
BOPL

Vetrina c/mobile c/cassetto apribile c/l.int bianco oro platino     
Display cabinet w/open drawer w/light ins.white gold platinum

h182x60 4.116,00  1,00  48,00 162

L.762-781/
SAVOL

Vetrina c/mobile c/cassetto apribile c/l.interna SAVO                     
Display cabinet w/open drawer w/light inside SAVO

h182x60 3.461,00  1,00  48,00 162

L.779/BOP Orologio serie perla c/fiori bianco oro platino                            
Clock serie Perla w/flowers white gold platinum

h42x35 760,00  0,10  6,50 163

L.779/AVOP Orologio serie perla c/fiori avorio oro platino                          
Clock serie Perla w/flowers cream gold platinum

h42x35 760,00  0,10  6,50 163

L.750/BOP Mobile rettang. c/base legno bianco oro platino                     
Rectangular Furniture w/base wood white gold platinum

h85x60 1.186,00 0,35  18,00 163
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L.413/FI/BOP Orologio c/coppia c/rose bianco oro platino                             
Clock w/couple w/roses white gold platinum

h56x46 928,00  0,15  7,00 164

L.413/FI/AVOP Orologio c/coppia c/rose avorio oro platino                                                       
Clock w/couple w/roses cream gold platinum

h56x46 928,00 0,15 7,00 164

L.725/AVOP Zuppiera Viero c/trafori c/rose avorio oro platino                   
Soup Tureen Viero w/traf. w/orchidea cream gold platinum

h56x38 488,00  0,10  7,00 165

L.565/AVOP Zuppiera c/orchidee rilievo c/sw avorio oro platino                   
Soup tureen w/relief orchidea w/sw cream gold platinum

h55x40 525,00  0,10  6,50 165

L.725/ASO Zuppiera Viero c/trafori c/orchidee azzurro salm. Oro                
Soup Tureen Viero w/traf. w/orchidea light blue salm.gold

h56x38 488,00  0,10  7,00 165

L.793/ASO Alzatina traforata serie Goccia azzurro salm. Oro                       
Center-piece traf. Serie Goccia light blue salm.gold

h40x32 308,00  0,08  3,50 165

L.258/ASO Zuppiera ovale barocca c/orchidee azzurro salm. Oro            
Soup tureen baroque w/orchidea light blue salm.gold      

h42x53 525,00  0,10  6,50 165

L.785/FI/BO Orologio a pendolo c/fiori bianco oro                                                                 
Pendulum clock w/flower white gold

h79x32x21 745,00 0,10 6,00 166

L.785/AVOP Orologio a pendolo c/dec.lucetti avorio oro platino                                                     
Pendulum clock c/dec.lucetti avorio oro platino

h79x32x21 745,00 0,10 6,00 166

L.610/O/P/
AVOP

Orologio da muro c/angelo avorio oro platino                                
Wall clock w/angel cream gold platinum

h45x35 344,00 0,04 2,50 167

L.610/0/FI/BOP Orologio da muro c/fiori bianco oro platino                                
Wall clock w/flowers white gold platinum

h45x35 344,00 0,04 2,50 167

L.941/1/BOP Orologio da muro c/fiori bianco oro platino                                
Wall clock w/flowers white gold platinum

h40x40 310,00 0,04 2,00 167

L.941/2/BSO Orologio da muro c/fiori bianco opaco oro                                
Wall clock w/flowers bisquit gold

h40x40 344,00 0,04 2,00 167

L.941/AVOP Orologio da muro avorio oro platino    
Wall clock cream gold platinum

h40x40 277,00 0,04 2,00 167

L.571/BOP Orologio da muro c/fiori bianco oro platino                                
Wall clock w/flowers white gold platinum

h52x29 344,00 0,04 2,50 168

L.571/AVOP Orologio da muro c/fiori avorio oro platino                                   
Wall clock w/flowers cream gold platinum

h52x29 344,00 0,04 2,50 168
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L.662/BOP Orologio da tavolo bianco oro platino                                         
Clock  white gold platinum

h38x25 239,00  0,04  2,50 169

L.662/AVOP Orologio da tavolo avorio oro platino                                              
Clock cream gold platinum

h38x25 239,00  0,04  2,50 169

L.945/FI/BSO Orologio traforato c/fiori bianco matt oro 
Clock perforated w/flowers matt white gold

h70x40 1.094,00 0,20 9,00 170

L.945/AVOP Orologio traforato c/coppia  avorio oro platino
Clock perforated w/couple cream gold platinum

h70x40 1.043,00 0,20 9,00 170

L.947/BOP Candelabbro  c/pesce bianco oro platino 
Candlestick w/fish white gold platinum

h30x15 95,00 0,03 1,00 171

L.948/AVOP Candelabbro  c/barocco avorio oro platino 
Candlestick w/baroque cream gold platinum

h42x16 124,00 0,03 1,00 171

L.947/AVOP Candelabbro  c/pesce avorio oro platino 
Candlestick w/fish cream gold platinum

h30x15 95,00 0,03 1,00 171

L.949/AVOP Candelabbro  c/putti avorio oro platino 
Candlestick w/putti cream gold platinum

h25x27 167,00 0,03 1,00 171

L.946/5/AVOP Candelabbro  5F avorio oro platino 
Candlestick  cream gold platinum

h65x60 1.012,00 0,25 8,00 172

L.797/AVOP Candelabbro c/dec.lucetti  avorio oro platino 
Candlestick w/dec.lucetti cream gold platinum

h45x10 141,00 0,03 1,80 173

L.814/5/AVOP Candelabbro  barocco 5F avorio oro platino 
Candlestick  baroque cream gold platinum

h45x40 456,00 0,20 6,00 173

L.814/3/AVOP Candelabbro c/dec.lucetti 3F avorio oro platino 
Candlestick w/dec.lucetti 3F cream gold platinum

h45x40 304,00 0,10 3,00 173

L.456/BOPL Lampada piccola s.reg.notte c/ab bianco oro platino                                       
Small lamp s.reg.notte w/shade white gold platinum

h47xø45 406,00 0,10 3,00 174

L.461/BOP Scatola ovale s.reg.notte c/coperchio bianco oro platino                                   
Oval box s.reg.notte w/cover white gold platinum

h20x15 175,00 0,03 1,00 174

L.527/BOP Portafoto s.reg.notte bianco oro platino                                                               
Frames s.reg.notte white gold platinum                                                     

h30x30 189,00 0,05 2,00 174

L.460/BOP Vase s.reg.notte bianco oro platino                                                                 
Vase s.reg.notte white gold platinum

h31x20 164,00 0,05 2,00 174

L.474/AVOPL Lampada corolla c/ab avorio oro platino                                                    
Lamp corolla w/shade cream gold platinum

h45ø45 406,00 0,10 3,00 175

L.476/AVOP Scatola corolla c/coperchio avorio oro platino                                             
Box corolla w/cover cream gold platinum

h17x20 186,00 0,03 1,00 175

L.475/AVOP Vaso corolla avorio oro platino                                                              
Vase corolla cream gold platinum

h30x20 164,00 0,05 2,00 175



Tutti i dati tecnici sono disponibili a pagina 36/38 - All technical data can be found on page 36/38 29

PASSATO PRESENTE /PRESENT PAST

ARTICOLO DESCRIZIONE SIZE € MC WEIGHT PAG.

L.477/AVOP Portafoto corolla avorio oro platino                                                               
Frames corolla cream gold platinum                                                                     

h33x32 189,00 0,05 2,00 175

L.484/AVOP Centrotavola corolla avorio oro platino                                                                      
Center-piece corolla cream gold platinum

h31x34x7 147,00 0,03 1,00 175

L.477/O/AVOP Orologio corolla avorio oro platino
Clock corolla cream gold platinum

h33x32 189,00 0,05 2,00 175

L.332/AVO Portafrutta ovale avorio oro                                                                                 
Oval fruit cream gold

h5x37x26 128,00 0,05 1,50 176

L.331/AVO Portafrutta ovale avorio oro                                                                                 
Oval fruit cream gold                  

h7x32x25 128,00 0,05 1,50 176

L.290/AVO Portacenere avorio oro                                                                                        
Ashtray cream gold

h6x18x13 69,00 0,03 1,00 176

L.316/AVO Vaso alto serie linea avorio oro                                                                
Tall vase serie Linea cream gold

h26xø16 188,00 0,05 2,00 176

L.319/AVO Scatola rotonda c/coperchio avorio oro                                                                 
Round box w/cover cream gold

h16ø11,50 72,00 0,02 0,50 176

L.321/AVO Scatola ovale c/coperchio avorio oro                                                                 
Oval box w/cover cream gold

h19x20 186,00 0,03 1,00 176

L.283/AVOP Scatola rotonda avorio oro platino                                                                 
Round box cream gold platinum

h17xø20 164,00 0,03 2,00 177

L.262/AVO Scatola rettangolare con rose avorio oro                                             
Rectangular box with rose cream gold

h20x22 188,00 0,05 2,00 177

L.50/AVO Scatola rotonda con rose avorio oro                                                            
Round box with roses cream gold      

h20xø17 173,00 0,03 1,50 177

L.749/I/AVOL Lampada serie Perla c/ab.P traforata avorio oro                       
Lamp serie Perla w/shade glass traf. Cream gold

h94x55 686,00  0,10  8,00 178

L.744/AVO Mobiletto rotondo c/base legno  avorio oro                              
Round furniture w/wood base cream gold

h87x52 995,00  0,35  18,00 178

L.761/AVO Cofano ovale serie Perla c/coppia avorio oro                         
Oval Bonnet serie Perla w/couple cream gold

h50x35 406,00  0,10  5,50 178

L.743/AVO Mobile ceramica rettangolare piccolo c/dec rose c/base legno avorio oro    
Little rectangular ceramic furniture w/dec. roses w/wood base cream gold

h80x50 688,00 0,35  14,00 178

L.743/AVOP Mobile ceramica rettangolare piccolo c/dec. lucetti c/base legno avorio oro    
Little rectangular ceramic furniture w/dec. lucetti w/wood base cream gold  

h80x50 807,00 0,35  14,00 178

L.790/ASO Vaso melone traforato serie Goccia aso oro                              
Vase traf serie Goccia ASO gold

h71x40 473,00  0,12  7,50 179

L.791/ASOL Lampada grande traf. s.Goccia c/luce interna ASO gold       
Lamp big traf. S.Goccia w/light inside ASO gold 

h58x26 445,00  0,10  4,50 179

L.791/BOPL Lampada grande traf. s.Goccia c/luce interna bianco oro platino 
Lamp big traf. S.Goccia w/light inside white gold platinum   

h58x26 445,00  0,10  4,50 179

L.791/AVOL Lampada grande traf. s.Goccia c/luce interna avorio oro platino 
Lamp big traf. S.Goccia w/light inside cream gold platinum   

h58x26 445,00  0,10  4,50 179

L.792/ASOL Lampada piccola traf. s.Goccia c/luce interna ASO oro       
Lamp little traf. S.Goccia w/light inside ASO gold   

h38x20 315,00 0,06  3,50 179

L.792/BOPL Lampada piccola traf. s.Goccia c/luce interna bianco oro platino 
Lamp little traf. S.Goccia w/light inside white gold platinum   

h38x20 315,00 0,06  3,50 179

L.792/AVOL Lampada piccola traf. s.Goccia c/luce interna avorio oro platino 
Lamp little traf. S.Goccia w/light inside cream gold platinum   

h38x20 315,00 0,06  3,50 179
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L.733/BO Uovo c/fiori traforato  bianco oro                                                  
Egg w/flowers traf white gold

h60x25 282,00 0,06  3,50 180

L.733/R/ASOL Uovo c/rose c/vetro c/l.interna traf. Aso oro                                
Egg w/roses w/glass w/light inside traf. Aso Gold

h70x25 686,00  0,10  6,00 180

L.733/ASO Uovo c/fiori traforato aso oro                                                     
Egg w/flowers traf aso gold

h60x25 282,00  0,06  3,50 180

L.801/BO Uovo serie Goccia traforato bianco oro                                      
Egg serie Goccia traf. White gold

h57x25 344,00  0,07  4,50 180

L.801/ASOL Uovo serie Goccia traforato c/luce interna  aso oro                      
Egg serie Goccia traf. w/light inside aso gold

h57x25 387,00 0,07  4,50 180

L.861/AVO Portacandela grande c/putto c/candela avorio oro                     
Candlestick big w/angel w/candle cream gold

h28x35 260,00 0,05  3,00 181

L.862/AVO Portacandela piccolo c/putto c/candela avorio oro                                    
Candlestick little w/angel w/candle cream gold

h21x25 155,00 0,02  1,50 181

L.871/PC Maternità c/bambina dec.porcellana                                       
Maternity w/child dec porcelain

h30x29 448,00  0,04  3,00 181

L.871/AVO Maternità c/bambina avorio oro                                                
Maternity w/child cream gold

h30x29 392,00  0,04  3,00 181

L.524/AVO Coppietta della gondola avorio oro                                          
Couple of gondola cream gold

h30x29 406,00  0,04  3,00 181

L.860/FI/PC Nuvola acquasantiera c/fiori e putti dec. Porcellana                   
Cloud Stoup w/flower and angel decoration porcelain

h40 510,00 0,05 3,50 181

L.859/PC Nuvola da tavolo c/putti c/lampada dec.porcellana               
Cloud  w/angel w/lamp decoration porcelain

h38 510,00 0,05 3,50 181

L.868/PC Busto 2 putti c/basetta ovale decoro porcellana                       
Bust 2 angels w/oval base decoration porcelain

h25 439,00 0,05 3,00 181

L.860/FI/AVO Nuvola acquasantiera c/putti e fiori avorio oro                          
Cloud Stoup w/flower and angel cream gold

h40 423,00 0,05 3,50 181

L.859/AVOL Nuvola da tavolo c/putti c/lampada avorio oro                           
Cloud  w/angel w/lamp cream gold

h38 423,00 0,05 3,50 181

L.868/AVO Busto 2 putti c/basetta ovale avorio oro                                    
Bust 2 angels w/oval base cream gold

h25 344,00 0,05 3,00 181

L.860/FV Nuvola acquasantiera c/putti laccato veneziano                        
Cloud Stoup w/angel venetian varnished

h40 338,00 0,05 3,50 181

L.860/FI/FV Nuvola acquasantiera c/fiori e putti laccato veneziano                        
Cloud Stoup w/flower and angel venetian varnished

h40 380,00 0,05 3,50 181

L.859/FVL Nuvola da tavolo c/putti c/lampada laccato veneziano                      
Cloud  w/angel w/lamp venetian varnished

h38 363,00 0,05 3,50 181

L.835/1/AVO Putto  medio da muro avorio oro                                               
Medium wall angel cream gold

h43 318,00 0,04 3,00 182

L.835/AVO Putto grande da muro avorio oro                                              
Big wall angel cream gold

h58 425,00 0,06 4,50 182

L.798/AVO Putto piccolo da muro avorio oro                                              
Little wall angel cream gold

h27 102,00 0,02 1,50 182

L.835/1/PC Putto medio da muro c/festone decoro porcellana                
Medium wall angel w/flower decoration porcelain

h43 363,00 0,04 3,00 182

L.835/PC Putto grande da muro c/festone decoro porcellana                    
Big  wall angel w/flower decoration porcelain

h58 510,00 0,06 4,50 182

L.798/PC Putto piccolo da muro decoro porcellana                               
Little wall angel w/flower decoration porcelain

h27 121,00 0,02 1,50 182

L.837/S/AVOL Putto da tavolo c/lampada ceramica avorio oro                         
Angel w/ceramic lamp cream gold

h60x30 630,00 0,13 7,00 183

L.837/D/AVOL Putto da tavolo c/lampada ceramica avorio oro                         
Angel w/ceramic lamp cream gold

h 60x30 630,00 0,13 7,00 183

L.863/CFI/AVO Putto da tavolo c/cornucopia fiori avorio oro                             
Table angel w/horn of plenty flowers cream gold

h65x35 672,00 0,13 7,00 183
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L.863/CFI/FV Putto da tavolo c/cornucopia fiori laccato veneziano                   
Table angel w/horn of plenty flowers venetian varnished

h65x35 594,00 0,13 7,00 183

L.863/CM/FV Putto da tavolo c/cornucopia monete laccato veneziano             
Table angel w/horn of plenty coins venetian varnished

h65x35 537,00 0,13 7,00 183

L.863/CFR/FV Putto da tavolo c/cornucopia frutta laccato veneziano              
Table angel w/horn of plenty fruits venetian varnished

h65x35 594,00 0,13 7,00 183

L.863/AVO Putto da tavolo c/specchio avorio oro                                      
Table Angel w/mirror cream gold

h65x35 672,00 0,13 7,00 184

L.869/AVO Specchio da tavolo c/2 putti avorio oro                                         
Table mirror w/2 angel cream gold

h62x45 709,00 0,13 7,00 184

L.863/FV Putto da tavolo c/specchio laccato veneziano                        
Table Angel w/mirror venetian varnished

h65x35 594,00 0,13 7,00 184

L.869/FV Specchio da tavolo c/2 putti laccato veneziano                         
Table mirror w/2 angel venetian varnished

h62x45 630,00 0,13 7,00 184

L.863/PC Putto da tavolo c/specchio decoro porcellana                         
Table Angel w/mirror decoration porcelain

h65x35 793,00 0,13 7,00 184

L.869/PC Specchio da tavolo c/2 putti decoro porcellana                     
Table mirror w/2 angel decoration porcelain

h62x45 840,00 0,13 7,00 184

L.864/S/D/PC Putto da tavolo c/festone dx or sx (835/1) decoro porcellana 
Table angel w/flowers left or right (835/1) decoration porcelain

h50x27 448,00 0,08 4,50 185

L.870/PC Putto c/alzatina (835/1) decoro porcellana                                
Angel w/dresser (835/1) decoration porcelain

h76x45 666,00 0,08 5,00 185

L.864/S/D/AVO Putto da tavolo c/flauto dx o sx (835/1) avorio oro                             
Table angel w/flute left or right (835/1) cream gold

h50x27 380,00 0,08 4,50 185

L.870/AVO Putto c/alzatina (835/1) avorio oro                                            
Angel w/dresser (835/1) cream gold

h 76x45 533,00 0,08 5,00 185

L.864/S/D/FV Putto da tavolo c/flauto dx o sx (835/1) laccato veneziano
 Table angel w/flute left or right (835/1) venetian varnished

h50x27 334,00 0,08 4,50 185

L.870/FV Putto c/alzatina (835/1) laccato veneziano                                
Angel w/dresser (835/1) venetian varnished

h76x45 468,00 0,08 5,00 185

L.866/S/D/AVO Nuvola c/putto che vola dx o sx avorio oro                                             
Cloud w/ flying angel left or right cream gold

h21x20 141,00 0,02 1,50 186

L.865/AVO Nuvola c/putto c/portacandela  avorio oro                                 
Cloud w/angel candlestick cream gold

h23x20 133,00 0,02 1,50 186

L.866/S/D/FV Nuvola c/putto che vola dx o sx laccato veneziano                   
Cloud w/ flying angel left or right venetian varnished

h21x20 126,00 0,02 1,50 186

L.865/FV Nuvola c/putto con portacandela laccato veneziano                 
Cloud w/angel candlestick venetian varnished

h23x20 110,00 0,02 1,50 186

L.866/S/D/PC Nuvola c/putto che vola dx o sx decoro porcellana                    
Cloud w/ flying angel left or right decoration porcelain

h21x20 177,00 0,02 1,50 186

L.865/PC Nuvola c/putto c/portacandela decoro porcellana                      
Cloud w/angel candlestick decoration porcelain

h23x20 164,00 0,02 1,50 186

L.591/AVO Fruttiera ovale traforata avorio oro                                            
Oval Fruit bowl traf. Cream gold

h24x42 223,00  0,05  3,00 187

L.45/AVO Fruttiera B.F. avorio oro                                                              
Fruit Bowl  B.F. cream gold

h19x46 188,00 0,04  2,00 187

L.591/C/AVO Fruttiera c/coperchio ovale traf. avorio oro                                   
Oval Fruit bowl w/top traf. Cream gold

h35x42 265,00  0,05  3,50 187

L.276/AVO Scatola serie linea piccola avorio oro                                        
Little box serie linea cream gold

h29x18 167,00 0,04  2,00 187

L.287/AVO Scatola ovale avorio oro                                                          
Oval box cream gold

h22x19 167,00 0,04  2,00 187

L.275/AVO Vaso serie linea alta avorio oro                                                   
Tall vase serie linea cream gold

h33x16 195,00 0,04  2,00 187

L.89/AVO Scatola c/rose quadrata avorio oro                                           
Square Box with roses cream gold

h16x27 188,00  0,04  2,00 187

L.304/AVO Scatola ovale serie anitra avorio oro                                             
Oval box serie anitra cream gold

h23x19 188,00  0,04  2,00 187
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L.907/5F/BOPL Piantana s.farfalle c/lampada 5 fiori bianco oro platino                   
Piantana s.butterfly w/light 5 flowers white gold platinum

h160x32 1.293,00 0,20 13,00 192

L.909/BOPL Lampada media s.farfalle bianco oro platino                   
Medium lamp s.butterfly white gold platinum

h46x26 406,00 0,07 4,00 192

L.910/BOPL Lampada piccola s.farfalle bianco oro platino                   
Small lamp s.butterfly white gold platinum

h25x25 318,00 0,04 2,00 192

L.907/BOPL Piantana s.farfalle bianco oro platino                   
Piantana s.butterfly white gold platinum

h115x26 858,00 0,15 8,00 192

L.910/V/AVOP Vaso piccolo s.farfalle c/vetro avorio oro platino                   
Small vase s.butterfly w/glass cream gold platinum

h25x25 385,00 0,04 2,00 193

L.907/V/AVOP Vaso grande s.farfalle c/vetro avorio oro platino                   
Big vase s.butterfly w/glass cream gold platinum

h115x26 965,00 0,15 8,00 193

L.909/V/AVOP Vaso medio s.farfalle c/vetro avorio oro platino                   
Medium vase s.butterfly w/glass cream gold platinum

h46x26 512,00 0,07 4,00 193

L.927/AVOL Lampada maxi s.Aurora c/reg.notte traf. c/swaroski avorio oro 
Maxi lamp s.Aurora w/reg.notte traf. w/swaroski cream gold

h52x60 880,00 0,10 7,00 194

L.928/AVOL Lampada grande s.Aurora c/reg.notte traf. c/swaroski avorio oro 
Big lamp s.Aurora w/reg.notte traf. w/swaroski cream gold

h42x48 675,00 0,07 5,00 194

L.929/AVOL Lampada media s.Aurora c/reg.notte traf. c/swaroski avorio oro
Medium lamp s.Aurora w/reg.notte traf. w/swaroski cream gold

h33x35 473,00 0,05 4,00 194

LA.929/AVOL Applique S. Aurora c/reg.notte c/sw traf. avorio oro 
Applique S. Aurora c/reg.notte c/sw traf. cream gold

h37x37 545,00 0,05 4,00 194

L.930/R/BSOL Lampada maxi s.Aurora c/rose traf. bianco opaco-oro
Maxi lamp s.Aurora w/roses traf. biscuit gold

h52x60 928,00 0,10 7,00 195

L.932/R/BSOL Lampada media s.Aurora c/rose traf. biscuit oro
Medium lamp s.Aurora w/roses traf. biscuit gold

h33x35 507,00 0,05 4,00 195

L.933/R/BSOL Lampada piccola s.Aurora c/rose traf. biscuit oro
Small lamp s.Aurora w/roses traf. biscuit gold

h22x26 284,00 0,03 3,00 195

L.931/R/BSOL Lampada grande s.Aurora c/rose traf. biscuit oro
Big lamp s.Aurora w/roses traf. biscuit gold

h42x48 726,00 0,07 5,00 195

L.935/BSO Colonna s.Aurora x L.931/R/BSOL c/rose traf. biscuit oro
Collon s.Aurora x L.931/R/BSOL w/roses traf. biscuit gold

h104x48 555,00 0,20 13,00 195
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LA.932/R/BSOL Applique S. Aurora c/rose traf. bianco opaco oro
Applique S. Aurora c/rose traf. white matt gold

h37x37 574,00 0,05 4,00 195

L.925/BPL Lampada grande s.Aurora c/reg.notte c/swaroski c/ab bianco platino
Big lamp s.Aurora w/reg.notte w/swaroski w/shade white platinum

h80x60 832,00 0,12 6,00 197

L.926/BPL Lampada piccola s.Aurora c/reg.notte c/swaroski c/ab bianco platino
Small lamp s.Aurora w/reg.notte w/swaroski w/shade white platinum

h63x47 647,00 0,07 4,00 197

L.930/D/BPL Lampada maxi s.Aurora c/dec. lucetti traf. bianco platino 
Maxi lamp s.Aurora w/dec. lucetti traf. white platinum

h52x60 782,00 0,10 7,00 198

L.935/D/BP Colonna s.Aurora x L.931/D/BPL c/dec. lucetti traf. bianco platino
Collon s.Aurora x L.931/D/BPL w/dec. lucetti traf. white platinum

h104x48 636,00 0,20 13,00 198

L.931/D/BPL Lampada grande s.Aurora c/dec. lucetti traf. bianco platino 
Big lamp s.Aurora w/dec. lucetti traf. white platinum

h42x48 602,00 0,07 5,00 198

L.932/D/BPL Lampada media s.Aurora c/dec. lucetti traf. bianco platino 
Medium lamp s.Aurora w/dec. lucetti traf. white platinum

h33x35 425,00 0,05 4,00 198

L.933/D/BPL Lampada piccola s.Aurora c/dec. lucetti traf. bianco platino 
Small lamp s.Aurora w/dec. lucetti traf. white platinum

h22x26 262,00 0,03 3,00 198

L.934/D/BP Centrotavola s.Aurora c/dec. lucetti traf. bianco platino 
Center-piece s.Aurora w/dec. lucetti traf. white platinum

h18x47 198,00 0,05 4,00 198

L.884/AVOL Lampada grande s.reg.notte c/sw. c/ab. Avorio oro                   
Big lamp s.reg.notte w/sw w/shade cream gold

h155x37 1.329,00  0,20  6,00 200

L.884/BPL Lampada grande s.reg.notte c/sw. c/ab.bianco platino                
Big lamp s.reg.notte w/sw w/shade white platinum

h155x37 1.329,00  0,20  6,00 200

L.884/BOL Lampada grande s.reg.notte c/ab. Bianco oro no swarowski 
Big lamp s.reg.notte w/sw w/shade white gold no swarowski h155x37 1.171,00  0,20  6,00 200

BASETTA PER L.884/AVOL-BPL                                                
BASE FOR L.884/AVOL.BPL

h40x37 158,00  0,05  4,00 -

L.885/AVOL Lampada piccola s.reg.notte c/sw. c/ab. Avorio oro                   
Little lamp s.reg. notte w/sw w/shade cream gold

h105x38 1.015,00  0,10  4,50 200

L.885/BPL Lampada piccola s.reg.notte c/sw. c/ab. Bianco platino                                   
Little lamp s.reg. notte w/sw w/shade white platinum

h105x38 1.015,00  0,10  4,50 200

L.885/BOL Lampada piccola s.reg.notte c/ab. Bianco oro no swarowski 
Little lamp s.reg. notte w/sw w/shade white gold no swarowski h105x38 956,00  0,10  4,50 200
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L.884/AVO Vaso grande traf. s.reg.notte c/swarowki  Avorio oro                           
Big vase traf. s.reg.notte w/swarowski cream gold

h90x26 906,00  0,12  5,00 201

L.884/BP Vaso grande traf. s.reg.notte c/sw. Bianco platino                   
Big vase traf. s.reg.notte w/swarowski white platinum

h90x26 906,00  0,12  5,00 201

L.884/BO Vaso grande traf s.reg.notte  Bianco oro no swarowski                        
Big vase traf. s.reg.notte white gold no swarowski h90x26 753,00  0,12  5,00 201

L.885/AVO Vaso piccolo traf. s.reg.notte c/swarowski  Avorio oro                          
Little vase traf. s.reg. notte w/swarowski cream gold

h67x20 672,00  0,05  3,50 201

L.885/BP Vaso piccolo traf. s.reg.notte c/sarowski Bianco platino                      
Little vase traf. s.reg.notte w/swarowski white platinum

h67x20 672,00  0,05  3,50 201

L.885/BO Vaso piccolo s.reg.notte Bianco oro no swarowski                                   
Little vase traf. s.reg.notte white gold no swarowski h67x20 594,00  0,05  3,50 201

L.840/BPL Lampada serie Loto maxi  c/luce alogena bianco paltino             
Lamp serie Loto maxi w/halogen lamp white platinum 

h165x35 2.507,00  0,30  12,00 202

L.840/BOL Lampada serie Loto maxi c/luce alogena bianco oro                   
Lamp serie Loto maxi w/halogen lamp white gold

h165x35 2.507,00  0,30  12,00 202

L.841/V/BPL Lampada serie Loto grande c/l.int. c/vetro bianco platino            
Lamp serie Loto big w/light inside w/glass white platinum

h77x40 875,00  0,15  9,50 202

L.841/V/BOL Lampada serie Loto grande c/l.int. c/vetro bianco oro                 
Lamp serie Loto big w/light inside w/glass white gold

h77x40 875,00  0,15  9,50 202

L.886/V/AVOL Lampada S.reg.notte c/sw  grande  c/l.int.c/vetro avorio oro     
Lamp. S. reg.notte w/sw big w/light inside w/glass cream gold

h155x37 1.409,00  0,30  12,00 203

L.886/BPL Lamp. S.reg.notte c/sw.Grande c/l.int. no vetro bianco platino  
Lamp. S. reg.notte w/sw big w/l. inside no glass  white platinum

h155x37 1.268,00  0,30  12,00 203

L.887/AVOL Lampada S.reg.notte c/sw. Media c/l.int. no vetro avorio oro  
Lamp. S. reg.notte w/sw med. w/l. inside no glass cream gold

h51x30 920,00  0,10  6,10 203

L.887/V/BPL Lampada S.reg.notte c/sw. Media c/l.int. c/vetro bianco platino 
Lamp. S. reg.notte w/sw med. w/l. inside w/glass white platinum

h51x30 1.021,00  0,10  6,10 203

L.842/BPL Lampada media s.Loto c/l. int. no vetro bianco platino               
Medium lamp s.Loto  w/light inside no glass  white platinum

h51x30 525,00  0,10  6,50 204

L.842/BOL Lampada media s.Loto c/l. int. no vetro bianco oro                 
Medium lamp s.Loto  w/light inside no glass  white gold

h51x30 525,00  0,10  6,50 204

L.843/V/BPL Lampada s.Loto bassa c/l.int. c/vetro graffiato bianco platino      
Low Lamp s.Loto w/light inside w/glass scratch White platinum

h27x35 490,00  0,07  5,00 204

L.843/V/BOL Lampada s.Loto bassa c/l.int. c/vetro graffiato bianco oro         
Low Lamp s.Loto w/light inside w/glass scratch White gold

h27x35 490,00  0,07  5,00 204

L.844/BP Centrotavola s.Loto bianco platino                                           
Centre-piece s.Loto white platinum

h10x35 215,00  0,04  2,80 204

L.844/BO Centrotavola s.Loto bianco oro                                            
Centre-piece s.Loto white gold

h10x35 215,00  0,04  2,80 204

L.842/V/GM Vaso medio S.Loto c/vetro metalizzato graffiato                                   
Medium Vase s.Loto w/glass scratch metallic

h51x30 555,00  0,10  6,50 205

L.842/ML Lampada medio S.Loto c/l.int no vetro metallizato                                          
Medium lamp s.Loto w/light inside no glass metallic silver

h51x30 431,00  0,10  6,50 205

L.842/V/BOL Lampada media s.Loto c/l.int. c/vetro bianco oro              
Medium lamp s.Loto  w/light inside w/glass white gold

h51x30 616,00  0,12  7,00 205

L.842/V/BPL Lampada media s.Loto c/l.int. c/vetro bianco platino          
Medium lamp s.Loto  w/light inside w/glass white platinum

h51x30 616,00  0,12  7,00 205
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L.840/ML Lampada S.Loto traf. grande c/l.int normale metalizzato         
Lamp S.Loto traf big w/light normal inside matallic silver

h165x35 1.728,00  0,30  12,00 206

L.840/NOL Lampada S.Loto traf. grande c/l.int.normale nero-oro               
Lamp S.Loto traf big w/light normal inside black gold

h165x35 2.211,00  0,30  12,00 206

L.841/ML Lampada grande S.Loto c/luce interna metalizzato no vetro 
Big lamp S.Loto w/light inside metallic silver no glass 

h77x40 594,00  0,15  9,50 206

L.841/V/NOL Lampada grande S.Loto c/vetro c/luce interna nero-oro                                
Big lamp S.Loto w/light inside w/glass black gold

h77x40 978,00  0,15  9,50 206

L.842/ML Lampada medio S.Loto c/luce interna metalizzato no vetro                         
Medium lamp s.Loto w/light inside metallic silver no glass 

h51x30 431,00  0,10  6,50 206

L.842/NOL Lampada medio S.Loto c/luce interna nero-oro no vetro                                        
Medium lamp s.Loto w/light inside black gold no glass h51x30 634,00  0,10  6,50 206

L.843/V/NOL Lampada piccola c/luce interna c/vetro graffiato nero-oro                                            
Little lamp w/light inside w/glass scratch black gold

h27x35 503,00  0,07  5,00 206

L.843/V/ML Lampada piccola c/luce interna c/vetro graffiato metalizzato 
Little lamp w/light inside w/glass scratch metallic silver

h27x35 361,00  0,07  5,00 206

L.844/NO Centrotavola basso nero-oro                                                     
Centre-piece s.Loto black gold

h10x35 223,00  0,04  2,80 206

Vetro per L.841 e L.886 / Glass for L.841 and L.886 141,00 -

Vetro per L.842 e L.887 / Glass for L.842 and L.887 102,00 -

Stelo ottone c/1 fiore
Flower stalk w/1 flower

121,00 0,05 1,20 205

Stelo ottone c/1 Regina della Notte bianco platino
Flower stalk w/1 flower Regina della Notte white platinum

162,00 0,05 1,20 202

Stelo ottone c/3 Regina della Notte bianco platino
Flower stalk w/3 Regina della Notte white platinum

428,00 0,10 2,50 202

Stelo ottone c/3 fiori
Flower stalk w/3 flower

327,00 0,10 2,50 201

L.846/M Vaso grande S.Decò metalizzato graffiato                                 
Big vase S.Decò metallic silver scratch

h90x23 341,00  0,05  4,50 207

L.846/ML Lampada grande S.Decò c/ab metalizzato graffiato                  
Big lamp S.Decò w/shade metallic silver  scratch

h153x28 510,00  0,12  5,00 207

L.847/M Vaso medio S.Decò metalizzato graffiato                                  
Medium vase S.Decò metallic silver  scratch

h67x23 265,00  0,04  3,50 207

L.847/ML Lampada media S.Decò c/ab metalizzato graffiato                     
Medium lamp S.Decò w/shade metallic silver  scratch

h98x28 423,00  0,09  4,00 207

L.802/V/RXOL Lampada  spirale c/cerchi c/vetro c/l.int 2° rosso oro                   
Spiral lamp w/round w/glass w/light inside 2°red gold

h75x25 406,00  0,10  3,50 208

L.803/V/RXOL Lampada alta spirale c/cerchi c/vetro c/l.int 1° rosso oro          
Spiral lamp w/round w/glass w/light inside 2°red gold

h92x30 572,00  0,10  4,00 208

L.815/V/RXOL Lampada traforata mezzaluna c/vetro c/l.int rosso oro               
Half-moon Lamp pierced w/glass w/light inside red gold

h72x35 490,00  0,10  4,50 208

L.845/1/RXR Vaso da fiori rosso-ramina 1°                                                  
Flower vase lustre red  1°

h53x17 162,00  0,05  4,00 209

L.845/2/RXR Vaso da fiori rosso-ramina 2°                                                   
Flower vase lustre red  2°

h44x15 141,00  0,04  3,50 209

L.845/3/RXR Vaso da fiori rosso-ramina 3°                                                     
Flower vase lustre red  3°

h34x15 122,00  0,03  3,00 209

L.845/1/NO Vaso da fiori nero-oro 1°                                                          
Flower vase black gold 1°

h53x17 195,00  0,05  4,00 209

L.845/2/NO Vaso da fiori nero-oro 2°                                                        
Flower vase black gold 2°

h44x15 175,00  0,04  3,50 209

L.845/3/NO Vaso da fiori nero-oro 3°                                                           
Flower vase black gold 3°

h34x15 155,00  0,03  3,00 209
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LEGEND SYMBOLS FOR FOUNTAINS
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con acqua
with water

Tutte le fontane con acqua sono dotate all’interno di una pompa centrifuga.
All the fountains with water are equipped with a centrifugal pump.

1 - SUPPORTO SUPPORT
2 - O-RING
3 - ROTORE ROTOR
4 - COPERCHIO COVER

COME SI PULISCE
Premere il gancio di sicurezza
Estrarre la pompa dal supporto
Ruotare di 90° e tirare il coperchio
lavare le parti sotto un getto d’acqua

HOW TO CLEAN
Press the holding catch
Take out the pump from the support
Rotate cover 90 degrees abd pull
Rinse the parts under running water

con luce  
with light

con movimento  
with moviment

1

2

3
4

Classe I
Classe/Class I
Apparecchio provvisto di isolamento fondamentale in ogni parte e con parti conduttrici accessibili collegate ad un conduttore supplementare di protezione (messa a 
terra) / Appliance fitted with basic insulation throughout and with accessible live parts connected to a supplementary safety circuit (ground).

Classe/Class II
Apparecchio provvisto di doppio isolamento o isolamento rinforzato senza dispositivi per la messa a terra / Appliance fitted with double insulation or reinforced 
insulation without ground connection mise à la terre

F La parte più alta dell’apparecchio può entrare in contatto con superfici normalmente infiammabili.
The upper part of the appliance may come into contact with normally-infiammable surfaces

È vietato lo smaltimento come rifiuto urbano ed è obbligatoria la raccolta separata a fine vita del prodotto
Getting rid off as urban waste is forbidden. Separate collection is mandatory when the product is at the end of its life

La marcatura CE è stata richiesta dalla Comunità Europea con direttiva 93/68 (ampliamento della direttiva 72/23) per confermare con una marcatura riconosciuta in 
tutta Europa, che le lampade sono state sottoposte alle prove di sicurezza elettrica richieste delle norme Europee EN 60 598-I, corrispondenti alle norme italiane CEI 
34-21, norme per la sicurezza elettrica a cui fanno riferimento tutti gli istituti, compreso l’IMQ / The CE mark has benn laid down by the uropean Community with 
Directive 93/68 (extension of Directive 73/23) to confirm, with a mark recognised over Europe, that the lights have undergone the electrical safety tests required by 
European standards EN 60 598-I, corresponding to italian standards CEI 31-21, electrical safety standards referred to by all institutions, including the IMQ. 

IP20
International Protection
Grado di protezione contro la penetrazione di solidi e liquidi
Degree of protection against penetration of solids and liquids

E27 230V E14 230V G4 12V R7s 78mm 230V

CERTIFICAZIONI 
CERTIFICATION
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AVOP 
avorio-oro-platino  
cream-gold-platinum

AV 
avorio  
cream

AVP 
avorio-platino
cream-platinum

AVO 
avorio-oro
cream-gold

ASO 
azzurro-salmone-oro
light blu-salmon-gold

CO 
colori-oro
colors-gold

PC 
decorazione 
porcellana
porcelain 
decoration

SAVO 
salmone-azzurro
-verde-oro
salmon-light 
blu-green-gold

FV 
laccato veneziano
venetian varnished

FAO 
avorio oro opaco
matt gold leaf

FO 
foglia oro
gold leaf

FAR 
foglia argento
silver leaf

NOP
nero-oro-platino
black-gold-platinum

N
nero
black

NSOP 
nero opaco-
oro-platino
black matt/bisquit-
gold-platinum

NP
nero-platino
black-platinum

NSP
nero opaco/
bisquit-platino
black matt/
bisquit-platinum

NO
nero-oro
black-gold

NSO
nero opaco/
bisquit-oro
black matt/
bisquit-gold

NS 
nero opaco/bisquit
black matt/bisquit

BOP
bianco-oro-platino
white-gold-platinum

B
bianco
white

BSOP 
bianco opaco-
oro-platino
white matt/
bisquit-gold-platinum

BP
bianco-platino
white-platinum

BSP 
bianco opaco/
bisquit-platino
white matt/
bisquit-platinum

BO
bianco-oro
white-gold

BSO 
bianco opaco
/bisquit-oro
white matt
/bisquit-gold

BS
bianco opaco/bisquit
white matt/bisquit

VARIANTI COLORE DISPONIBILI 
COLOURS VARIANTS AVAILABLE
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DECALCOMANIE DISPONIBILI 
DECALS AVAILABLE 

DECALCOMANIE DISPONIBILI IN ORO O PLATINO
DECALS AVAILABLE IN GOLD OR PLATINUM

DEC. BAROCCA BIANCO

DEC. LUCETTI
B

DEC. LUCETTI
C

DEC. LUCETTI
D

DEC. FIORI

DEC. LUCETTI
A

CRISTALLI DISPONIBILI 
CRYSTALS AVAILABLE 

DEC. BAROCCA ORO


